

太钢不锈冷轧厂强化落实推进重点工作

本报讯(通讯员 刘月军)日前,太钢不锈冷轧厂结合本厂实际,认真落实好疫情防控、信访维稳、项目建设、检维修施工以及重大危险源安全风险防控措施、关键环节管理等方面工作。

做好疫情防控工作。为防范新冠疫情突发事件,保障生产有序平稳运行,该厂结合实际,建立了外出人员报备制度、行程码备案制度,如发现异常情况,第一时间与职工所在社区联系,采取有效防控措施。同时加大疫情防控物资储备、发放等工作,为各班组、各机组、各科室配发消杀药品,每日定时、定点消毒杀菌,对于外单位入厂人员,要求其提供单位介绍信、行程码、健康码、核酸检测结果,对异

常人员不予办理入厂手续。

做好信访维稳工作。该厂纪委围绕“确保不发生群体性聚集性事件、不发生赴京及赴省上访事件、不发生涉访个人极端行为、不发生因信访问题引发的负面炒作,不发生任何影响不锈冷轧厂及太钢集团形象的事件”等具体指标,开展不稳定因素排查,对矛盾隐患做到防微杜渐、抓早抓小,切实做好信访维稳专项管控工作;同时做好应急响应,启动信访信息和信访舆情“零报告”机制,通过“冷轧信访”工作微信群上报相关信息。

做好安全生产工作。提前布局,多措并举,严格准入,形成常态化安全管理。重点对项目建设、检维修施工以及重大危险

源安全风险防控措施、关键环节管理等方面,进行纵横网格化监督管理,压实责任、坚守安全底线。要求相关业务职能科室结合实际情况制定方案,项目组按照项目施工管理办法,针对影响质量、制约进度的问题,采取措施,保证施工的正常进行;各科室、作业区按照《关于开展安全生产领域风险隐患大排查大整治“百日攻坚”集中行动暨“百日安全无事故”活动的通知》等文件要求,形成分管领导带队、安全专业人员巡查、科室作业区管理人员自查,落实安全工作的三级责任体系;对重大危险源煤气进行安全专项大检查,严格落实好安全风险防控措施及施工关键环节管理。



为进一步发挥党员在安全工作中的模范带头作用,深入开展“强党建、促安全”专项行动,太钢钢管公司机关第一党支部带领党员深入现场开展安全纠察,带头做出安全承诺,并组织党员与群众签订包保责任书,图为活动现场。

侯楠摄

太钢鑫磊公司 加强管理防疫促生产保安全

本报讯(通讯员 王晓龙)为全面做好疫情防控工作,太钢鑫磊公司保全作业区周密部署,进一步抓好应急处置,保持防控工作力度,加强疫情防控网格化管理,确保任务到岗、责任到人、措施到位。

保全作业区严格落实上级防疫部署要求,切实在思想上再绷紧、责任担当上再压实、防控举措上再从严,从自身做起,确保将防疫工作落实到位。密切关注鑫磊公司发布的中高风险地区的疫情动态变化和病例的行动轨迹,完善到岗职工及亲属信息登记,建立作业区疫情防控两小时回复群,对作业区职工进行全面排查,实现信息准确,全员覆盖。

安全生产是重中之重,该作业区严格执行领导24小时跟值班制度和干部走动式管理,明确连带责任,层层传递管理压力,加大安全指导监管力度,严格监督、考核和奖惩,通过日常督查、突击检查、视频回放等形式加强现场检修作业监管。值班人员、班组长积极发挥监督作用,每个班次对重点区域、重点设备、重点部位、检修作业重点环节,深入进行安全隐患大排查,彻底将安全隐患消除在萌芽状态,以稳定有序的生产环境保障疫情防控大局。

保全作业区上下团结一心,时刻绷紧疫情防控这根弦,严格落实疫情防控各项措施,扎实做好安全生产工作,为鑫磊公司稳定发展奠定良好的基础。

奋战二季度 确保“双过半”

(上接第一版)适应不断变化的市场和消费者多样化要求,就需要我们克服盲目自信,从去年创造的历史最好成绩的喜悦中跳出来,树立“归零思想”,转变思维和工作方式,坚持营销驱动,强化产品经营和品种经营意识,聚焦“吨钢利润”这个核心指标,精准对标找差,促进协同价值挖掘,彻底扭转绩效评价方式,倒逼全流程进步,快速提升产品的盈利能力和市场占有率。要强化“一总部多基地”的管控能力。“一总部多基地”管控模式对于刚刚进入宝武体系的太钢集团来说是一项全新的课题,要克服“不会管、不想管、不敢管”的畏难情绪,在采购、销售、研发一体化管理方面,设计里程碑式的标志性项目,同时合并同类项,聚焦各基地间的整合价值,做好属地化和集中化的顶层设计,建设具有太钢特色的“一总部多基地”管控模式。要聚焦对标找差,寻求方法和实践上的突破,持续提升效率和效益。针对目前工作中存在的短板和不足,我们必须要保持良好心态,坚持问题导向,持续奋勇争先,对标找差,从小切口入手,在方法和实践上实现突破,往细里走,往深里走,往快里干,确保对标取得新成效。要厚植绿色低碳发展优势,坚决守住底线红线。绿色低碳发展关乎企业生存发展,没有绿色低碳转型发展,企业就没有生存的资格。要坚决贯彻落实省委省政府和市委市政府的要求,加大政策研究力度,全面吃透政策精神,全力推进超超低排放改造。要以“高水平承办好中国宝武首次绿色低碳现场会”为契机,拿出真金白银的绿色低碳发展举措,促进企业综合管理能力再上新台阶。要抓好改革举措落实落地,最大限度释放改革红利。今年是太钢集团的改革发展年,要拓展思路,以“国企改革三年行动”“创建科改示范企业”为契机,努力在管理创新、技术创新、经营创新等方面破局突围,做好改革先行先试、稳扎稳打,把各项改革任务按照节点要求完成好,充分释放改革红利,为企业发展增添动力。要强化“现金为王”的经营意识,确保经营成果颗粒归仓,抵御经营风险。调整存货计划,全面加强应收账款的清欠,制定风险防控预案,确保疫情特殊时期资金流动性安全。要强化底线意识,严肃财经纪律,依法合规经营。提高政治站位,进一步增强法律意识和风险意识,依法合规管理,细化目标任务,按照中国宝武的要求抓好落实,不断提高风险预见、预判、处置能力,严防出现资金风险和重大经营风险。

会议以视频方式召开,公司助理级领导,各单位主要负责人,各分子公司和二级单位、其他业务部门和业务中心主要负责人在主会场参会。宝钢德盛、宁波宝新主要负责人和财务负责人,集团经营财务部、太钢不锈经营财务部全体财务负责人、外派财务总监在分会场参会。

第五十六条 国家建立国家安全风险评估机制,定期开展各领域国家安全风险调查评估。

有关部门应当定期向中央国家安全领导机构提交国家安全风险评估报告。

第五十七条 国家健全国家安全风险监测预警制度,根据国家安全风险程度,及时发布相应风险预警。

第五十八条 对可能即将发生或者已经发生的危害国家安全的事件,县级以上地方人民政府及其有关主管部门应当立即按照规定向上级人民政府及其有关主管部门报告,必要时可以越级上报。

第四节 审查监管

第五十九条 国家建立国家安全审查和监管的制度和机制,对影响或者可能影响国家安全的外商投资、特定物项和关键技术、网络信息技术产品

和服务、涉及国家安全事项的建设项目,以及其他重大事项和活动,进行国家安全审查,有效预防和化解国家安全风险。

第六十条 中央国家机关各部门依照法律、行政法规行使国家安全审查职责,依法作出国家安全审查决定或者提出安全审查意见并监督执行。

第六十一条 省、自治区、直辖市依法负责本行政区域内有关国家安全审查和监管工作。

第五节 危机管控

第六十二条 国家建立统一领导、协同联动、有序高效的国家安全危机管控制度。

第六十三条 发生危及国家安全的重大事件,中央有关部门和有关地方根据中央国

家安全领导机构的统一部署,依法启动应急预案,采取管控处置措施。

第六十四条 发生危及国家安全的特别重大事件,需要进入紧急状态、战争状态或者进行全国总动员、局部动员的,由全国人民代表大会、全国人民代表大会常务委员会或者国务院依照宪法和有关法律规定的权限和程序决定。

第六十五条 国家决定进入紧急状态、战争状态或者实施国防动员后,履行国家安全危机管控职责的有关机关依照法律规定或者全国人民代表大会常务委员会规定,有权采取限制公民和组织权利、增加公民和组织义务的特别措施。

中华人民共和国国家安全法(八)